



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

6/9/2021 8:10:42 AM

District Address: District 1 Construction Office, located at 801 N Broadway, Bartow, FL 33830

District Phone: (863) 519-2222

Proposal: T1785

Project: 444049-1-52-01

Letting Date: 6/9/2021

Location: CENTRAL OFFICE

Description: SR 45 (US 41)

Question: 34327: Please clarify when the Access Management detail shown in the MOT plans is to used? Posted: 5/25/2021 10:33:59 AM

Answer: The Access Management detail shown in the MOT Plan has been omitted. Please see Revision #1, Addendum #1 for this information. Addendum #1 was sent out to all prospective bidders on 6/2/2021. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 6/2/2021 4:00:08 PM

Question: 34388: Due to the work zone and nighttime lane closure restrictions, could the Department increase the contract days to 270 days? Posted: 5/26/2021 2:06:46 PM

Answer: The Contract Time developed for this project will remain 160 days. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 6/2/2021 4:00:47 PM

Question: 34416: Please clarify if the di-directional left turn lane will be closed to traffic during non active work zones? Posted: 5/28/2021 10:48:31 AM

Answer: With the omittance of Sheet 26 with Revision #1, Addendum #1, the bi-directional left turn lane can be closed to traffic during non active work zones. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 6/2/2021 4:02:04 PM